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COMPTE RENDU 

De la séance du Conseil Municipal 

Du mardi 04 février 2025 
 

Le quatre février deux mille vingt-cinq à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal légalement convoqué le 

vingt-huit janvier deux mille vingt-quatre, s’est réuni en séance publique, sous la présidence de Mme Karine 

BENDJEBARA-BLAIS, Maire 

 

Membres en exercice : 29 

 

PRESENTS :    Mme BENDJEBARA-BLAIS, Maire, 

   M. SOUCASSE, Mme MATARD, M. DEMANDRILLE, Mme LALIGANT, M. TRANCHEPAIN, 

Mme UNDERWOOD, M. MICHEZ, Adjoints au Maire, 

   Mme ECOLIVET, MM. BECASSE, MICHEL, Mme CREVON, MM. DAVID, JULIEN, Mme DE 

CASTRO MOREIRA, M. FOLLET, Mmes DARTYGE, SENTUNE, MM. MARAIS, LEDÉMÉ, DE 

PINHO, Mme VAN DUFFEL, M. BUREL, Conseillers Municipaux, 

ABSENTS ET EXCUSES : 

   M. MASSON, Mmes BENDJEBARA, CHEVALLIER, MM. BORDRON, TALBOT, Mme 

DUBOURG, Conseillers Municipaux, 

AVAIENT DELEGATIONS : Mme BENDJEBARA-BLAIS (pour M. MASSON), Mme UNDERWOOD (pour 

M. BORDRON), M. BUREL (pour Mme DUBOURG) 

 

Mme Aurélia VAN DUFFEL a été désignée secrétaire de séance. 

 

Ordre du jour 

 

- Communication au Conseil Municipal des décisions prises par le Maire en application de l’article L. 2122-22 du 

Code Général des Collectivités Territoriales 

 

Délibérations 

 

N°002-2025 – Rapport d’Orientations Budgétaires de l’année 2025 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, prend acte du Rapport d’Orientations Budgétaires de l’année 2025 

 

N°003-2025 – Subvention exceptionnelle allouée au fonds de concours spécifique pour MAYOTTE 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la subvention exceptionnelle allouée au fonds de concours 

spécifique pour MAYOTTE 

 

N°004-2025 – Subvention exceptionnelle allouée au Comité de Défense de l’Environnement de 

FRENEUSE et des Boucles de Seine (CODEF) 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la subvention exceptionnelle allouée au Comité de Défense de 

l’Environnement de FRENEUSE et des Boucles de Seine (CODEF) 

 

N°005-2025 – Subvention exceptionnelle CORE RUGBY ELBEUF à allouer, exercice 2025 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la subvention exceptionnelle au CORE RUGBY ELBEUF à allouer, 

exercice 2025 

 

N°006-2025 – Modification n°1 du Tableau des Effectifs Budgétaires 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la modification n°1 du Tableau des Effectifs Budgétaires 

 



N°007-2025 – Bilan des acquisitions foncières et cessions immobilières intervenues en 2024 

RAPPORTEUR : Patricia MATARD 

Le Conseil Municipal, prend note du bilan des acquisitions foncières et cessions immobilières intervenues en 2024 

 

N°008-2025 – Convention PASS Santé Intercommunal entre les CCAS d’ELBEUF et de CLEON 

et la Ville de SAINT AUBIN LES ELBEUF 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la convention PASS Santé Intercommunal entre les CCAS 

d’ELBEUF et de CLEON et la Ville de SAINT AUBIN LES ELBEUF 

 

N°009-2025 – Convention de mise à disposition des services « Distribution de documents 

d’information liés à la collecte des déchets ménagers et assimilés » 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la convention de mise à disposition des services « Distribution 

de documents d’information liés à la collecte des déchets ménagers et assimilés » 

 

N°010-2025 – Approbation de l’acte constitutif du groupement de commandes pour l’achat 

d’énergies pour l’alimentation du patrimoine de la Ville de SAINT AUBIN LES ELBEUF 

RAPPORTEUR : Patricia MATARD 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé l’approbation de l’acte constitutif du groupement de commandes 

pour l’achat d’énergies pour l’alimentation du patrimoine de la Ville de SAINT AUBIN LES ELBEUF 


